

2 августа 2018 года в ДОЛ «Восход» состоялось открытие 4 смены «Орнамент России», которая пройдет под девизом «Мы все такие разные, но мы все Россияне!»



Ребята уже успели представить свои показательные выступления на конкурсной программе. Наш зал собрал самых главных зрителей и участников лагеря!



Так же наши юные творцы уже соорудили множество необыкновенных и красочных поделок из гипса и бумаги и других различных материалов. Наши маленькие творцы очень удивляют своими умениями и фантазиями!



«Пять составляющих пути к победе – это стойкость, скорость, сила, мастерство и воля. Причем воля – это самое главное!»

Наши ребята проявляют свои способности в спортивной сфере и у них отлично это получается! Спорт это жизнь!!





В нашем лагере есть и спортсмены, которые помимо своих тренировок активно участвуют в жизни лагеря. Ребята днями напролет готовятся к ответственным стартам и соревнованиям!

«Все мы такие разные, но всех нас объединяет любовь к спорту!»



Ну и нельзя не рассказать о самом масштабном мероприятии за прошедшие 2 недели. XII Фестиваль вожатских отрядов «Краски лета». Ребята и вожатые пообщались с ребятами из других лагерей, подарили друг другу творческие номера показав свою уникальность, яркость и креативность».



Время идет, а мы усердно готовимся к следующим мероприятиям и выступлениям!